

HyAxiom与中科润谷签署磷酸燃料电池合作协议进入中国市场



全球领先的燃料电池和氢气解决方案提供商HyAxiom宣布与斗山燃料电池有限公司(DFCC)和中科润谷智慧能源科技(佛山)有限公司(ZKRG)签订了合作主框架协议。

该协议将允许DFCC和中科润谷在磷酸燃料电池(PAFC)领域使用HyAxiom的专利技术，以扩大中国的绿色发电市场。

在这个框架上与中国伙伴合作是HyAxiom在全球扩大其无碳足迹的一个里程碑。

该公司的子公司DFCC已经在中国南部广东省佛山市南海区安装了四台440KW的氢燃料电池系统，为公寓楼和商业楼提供电力和热量。



根据主协议，DFCC将向中科润谷提供105MW的氢燃料电池，并与中科润谷成立一家合资企业，该企业将在广东省

建立一座生产设施，根据HyAxiom授予的各种许可证生产、销售和服务燃料电池。

HyAxiom的总裁兼首席执行官Jeff Hyungrak Chung说：“我们为我们的燃料电池技术感到自豪，并欢迎有机会支持DFCC和中科润谷。该主协议将帮助我们继续在全球范围内提供氢气解决方案，同时支持致力于气候变化和脱碳的实体。”

随着中国政府宣布氢能产业中长期计划(2021年至2035年)，对热电联产(CHP)装置中的氢燃料电池的需求预计将增加。

该主协议将成为HyAxiom利用其PAFC技术进一步扩大其全球影响力的敲门砖。

(素材来自：HyAxiom 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/188707.html>